
 

 

              栗橋國際カントリー倶楽部 研修会  

平成２９年度 定時総会 

及び平成３０年度 倶楽部対抗競技選手選考会 議事録 

 
１． 開催日 平成２９年１２月３日（日） ｐｍ２：３０～ｐｍ４：００ 
２． 場 所 栗橋國際カントリー倶楽部 3Ｆレストラン 
３． 出席者 会長 石井 宏  
      役員 塚田 進   宮本 武士  木戸 外司  山口 智紹   
         坂根 英一  米山 賢二   
      顧問 小川 博人 
      会員 赤名 房徳  宮木 義昌  酒井 博昭  神宮 義輝 

  清友 邦彦  森山 保豊  北方 慎治  吉高神 佐俊 
  富岡 政男  柴木 崇伸  萩原 忠和  上本 正之 

      以上２０名出席 事務局  長谷川 
４． 事務局より開会を宣し、石井会長挨拶の後、議案審議に入った。 
５． 第 1 号議案 平成２９度研修会収支決算報告の件 

山口会計役員欠席により、委任された事務局から、平成２９年度の収入 407,000
円、支出 366,551 円、次年度繰越金 726,542 円と決算報告があった。 

６．第２号議案 平成３０年度研修会役員選任の件 
相談役の蔦澤 博氏が体調を理由に辞退、それ以外の役員は全員留任で議決した。 

７．第３号議案 平成３０年度活動方針の件 
意見交換を行い、前年と同様にチームワークを強固にしつつ、決勝進出を目指す 
とした。 

８．第４号議案 平成３０年度倶楽部対抗競技の件 
倶楽部対抗競技要綱及び規定等が未定の状況であるが、現時点で予選は 5 月２２

日（火）桜の宮ゴルフ倶楽部 西・東コース、決勝は霞ヶ関カンツリー倶楽部の

可能性が高いと事務局より報告があった。 
 
 
 
 



 
 
 
９．第 5 号議案 倶楽部対抗競技選手選出の件 
   （１）選手の選考について 
     規定により以下の１２名を選出した。 
     森山 保豊   吉高神 佐俊    田中 一男       
     富岡 政男   忍田 徹夫     赤名 房徳   
     上本 正之   神宮 義輝     北方 慎治 
     酒井 博昭   前田 一至     宮木 義昌   
   （２）練習ラウンドと選手選考会の日程について 
     現在は、練習ラウンド 3 回、選手選考会を２回としているが、３０年度は練

習ラウンドを最大５回まで、選手選考会は１回のみとした。なお、練習ラウ

ンドの日にちは選手同士で決め、３名以上であれば、事務局の引率は無いが

予約は取ることにした。その際、栗橋國際カントリー倶楽部のプレイフィー

との差額を補助金として研修会から出すが、領収書が無ければ補助は無いと

した。 
10．第６号議案 選手選考のルールの改正についての件 

事務局より、11 月開催の持ち回り理事会の決議による選手選考のルール改正で、

３０年度より新しく水曜杯を選手選考の対象競技に加えること、また、水曜杯に

参加する研修会会員は黒マークからプレイ出来ることの報告があった。 
   なお、競技に６回以上出場という条件はそのまま継続し、順位でポイントを 
   付加するのではなく、ストロークによりポイントを設定し、付加するとした。 
 
以上をもって石井宏会長挨拶の後、研修会総会及び選手選考会を終了した。 
 
                                  以上 
 


